
Vyšel jsem si párkrát na oupořský potok
pod hradem Týřovem a nikdy jsem nikoho
nepotkal. A přitom je Oupoř zvláštní, pře-
krásný potok, schovaný pod listím, jako by
skoro nepatřil na tento svět. Jsou v něm čer-
vené kořeny a pstruzi. Stál nad tím potokem
léta kříž na znamení vítězství hajného, který
tu prý zastřelil broky koupanými v mateří-
doušce zlého hada. Prožil sem tu krásné
chvíle, ale nikdy jsem nedošel k pramenům
potoka.

Protože potoky jsou dlouhé. Protože potoky
jsou dlouhé jako silnice. A přitom jít podle
potoka je krásnější než jít po silnici. Můžeme
se svlažit, často i napít, někdy vykoupat. Jenže
Oupoř mě srazil na kolena, nedošel jsem jeho
pramene. Musel jsem se vydat na zpáteční
cestu a cesta zpáteční je, jak známo, cesta
delší. A když jsem se tak vracel, myslel jsem
na potoky. Na to, že potoků je u nás tisíce.
Jinde jsou pomněnky, jinde stulíky, jinde
tloušti či pstruzi. Všude spatříme něco nové-
ho. Na vrch vody se uvidíme jako v zrcadle 
a ta zrcadla budou krásnější, než jaká udělali
benátští mistři. Hledejme prameny těch poto-
ků. Pěkně Fair Play. Od řeky, kde se vlévá a
končí. A jít od tohoto konce až k pramenům.

Pokud si dobře pamatuji, co říkal Pavlův
bratr Hugo, psal mu tyto řádky v jednom
dopise z kraje jara. Přiznám se, že jsem sáhl
po téhle povídce docela na rozpacích jak psát
zase o té všudypřítomné jarní špíně, aby to
neznělo jako agitka k akci Z. Když si ale
představím kolik z nás si poví ze zkušenosti:
„ta špína se pak stejně někam ztratí", musím
se opakovat. Špína se neztratí, ale jenom na
čas ukryje, stejně tak jako když byste chtěli
lhát, že jste došli až k pramenům. Druhým
možná, sobě ne. Jarní úklid se musí vzít 
z gruntu. Má to spoustu výhod. Uvidíte, co
nevídáte, trávu, nebe a zem. Ucítíte, co necí-
tíváte, jaro a půdu. Uslyšíte, co neslýcháte,
kosy a vítr. Venku teď můžete dohnat všech-
no, co jste smyslům dotud kdoví proč odpíra-
li. A když začnete uklízet. Neskončíte po
metru. Je to moc vidět. Už nemůžete přestat,
už to musíte dokončit. Dojít až na konec. Je
to vášeň i zkouška jak obstojíme sami před
sebou. Kdo to nedokáže… Tak tak nějak.

Luděk Sequens, starosta

SLOVO Z RADNICE

OBJEMU NA SILNICI STEJNÉ TŘÍ-
DY NEBUDE LETOS NIKDE JINDE 
V KARLOVARSKÉM KRAJI ZAHÁJE-
NA ... Tuto skutečnost považujeme s ne-
skrývanou hrdostí za skutečný úspěch
Města Nejdek.

Zhotovitelem a tudíž vám občanům nej-
bližším sousedem bude po šest měsíců
firma Stavby silnic a železnic, a.s., AZ6
Karlovy Vary. Celá akce je rozdělena do
tří velkých etap a několika podetap. První
(dokončení Karlovarské) a druhá (náměs-
tí Jih - Karlovarská, Nádražní) budou za-
hájeny současně, plánovány na měsíce
březen až červen. Třetí etapa (náměstí se-
ver) má běžet od června do září. 

Předpokládám, že všichni rozumíme,
že tak zásadní stavba si vyžádá řadu ne-
příjemností a velmi podstatných doprav-
ních omezení. Usměrnění dopravy a par-
kování v centru města není možné obejít
pouze odkazem na dopravní značení.

pokračování na str.2

Usměrnění dopravy a parkování 
v centru města po dobu rekonstrukce 
hlavních nejdeckých komunikací

D O P R A V A , D O L E V A , D O L E V A , D O P R A V A

18. března byla za účasti významného
hosta ředitele Státního fondu dopravní
infrastruktury ČR pana Ing. Pavla Šva-
gra, CSc. slavnostně zahájena rekon-
strukce silnic II/219 a 220 s pracovním
názvem „Náměstí Nejdek“. Celá akce,
jejíž rozpočet dosahuje patnáct milionů
korun, v sobě zahrnuje i dokončení zbý-
vajícího úseku Karlovarské ulice. Účast
řady dalších významných hostů před
nejdeckou radnicí dává tušit, že nešlo jen
o pouhou politickostavební formalitu. Po-
prvé se v Nejdku vyzkouší model spolu-
práce a spolufinancování samospráv:
Město připravilo a zaplatilo projekt, kraj
přispěl vyznačením priorit k přidělení
prostředků a v rámci své organizace kraj-
ské správy a údržby silnic i stavebním
dozorem a stát je investorem (Ředitelství
silnic a dálnic ČR). Se vší vážností bych
chtěl tuto událost ve všech jejích souvis-
lostech vyzdvihnout. ŽÁDNÁ JINÁ
PODOBNÁ STAVBA V PODOBNÉM
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Usměrnění dopravy a parkování v cen-
tru města ... pokračování ze str. 1

Proto dnes předkládáme podrobný pře-
hled a popis dopravních opatření pro
první a druhou etapu tak, jak je předložil
jako projednané dopravním inspektorá-
tem, zhotovitel.

1. KARLOVARSKÁ (konec loňské rekon-
strukce - hranice křižovatky náměstí).
Zhotovitel se předběžně rozhodl, že ne-
bude dopravní situaci komplikovat instala-
cí světelného dopravního značení (SDS).
Znamená to sice naději na plynulejší
chod dopravy, nicméně nese v sobě znač-
ná úskalí v nedisciplinovanosti řidičů,
a to zejména při stavbě v jejím nejužším
místě, šestimetrovém koridoru při vjezdu
do náměstí. Na základě zkušeností s řidi-
či na tomto úseku zvolí zhotovitel buď
volnější nebo tvrdší variantu dopravního
omezení v dalších etapách.

2. NÁMĚSTÍ JIH (hranice Nádražní, 
vjezd do Witte - hranice křižovatky ná-
městí, Poštovní). Dopravní opatření je plá-
nováno primárně jako kompletní řešení

pro celý úsek. Názorně jej ukazuje vložená
mapka. Čtena je takto: Ulice Bratří Čapků
a Soudní při vjezdu do náměstí uzavřeny.
Ulice Poštovní zjednosměrněna ve směru
do Bernova/Vřesové/Kraslic. Objízdná
trasa tohoto směru je vedena Poštovní 
a Rooseveltovou zpět na Nádražní. Ná-
městí a Nádražní bude po dobu opravy
zjednosměrněna ve směru od nádraží do
centra. V tomto pohledu začnou práce na
pravé straně vozovky. Pokud si to vyžádá
situace budou jednotlivé úseky rozděleny
a upraveny SDS. 

3. PARKOVÁNÍ A ZÁSOBOVÁNÍ. Je
pochopitelné, že parkování a zásobování
bude v centru možné jen ve velmi ome-
zené míře. Proto vyzýváme zaměstnance
firmy WITTE, Vlnap a NČV, aby využí-
vali vlastních odstavných ploch. Město
nabízí pro ostatní obyvatele následující
veřejná parkoviště:
A. Parkování po obou stranách a na upra-
vené ploše v ulici Bratří Čapků a spojce.
B. Parkování za restaurací Zlatý Klokan
C. Parkování na nábřeží za OD Horal
D. Parkování před OD Horal
Tato místa budou výhledově k dispozici

jako hlavní parkovací plochy ihned po
definitivním osazení dopravního značení
po konci stavby. S dalšími dotazy se mů-
žete obracet přímo jak na stavbyvedoucí-
ho z firmy SSŽ, tak na město.

Luděk Sequens, starosta města

Ulice Bratří Čapků 
a Soudní při vjezdu 
do náměstí uzavřeny.

Ulice Poštovní
zjednosměrněna ve směru 
do Bernova/Vřesové/Kraslic. 

Objízdná trasa tohoto směru vedena
Poštovní a Rooseveltovou zpět na Nádražní. 

Náměstí a Nádražní ulice bude po dobu 
opravy zjednosměrněna ve směru do centra od nádraží.

Objízdné
trasy po
dobu
rekonstrukce
jižní části
náměstí.
Předpokládaný
termín:
březen - červen
2002
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Koupaliště Limnická. Ráda bych napsala článeček o koupališti Limnická, tak jej nazý-
váme, ale ona je to vlastně vodní nádrž. Takže si hned na začátku uděláme jasno. Koupa-
liště to bylo (kdysi), ale už není (dnes). Takže ještě jednou, promiňte, změním titulek

Vodní nádrž Limnická
… je vypuštěná. Bylo to už zapotřebí. Velmi. OSM a TS města Nejdek začali s prořezávka-
mi náletů a křovin a s čištěním. V případě, že byste někdo potřeboval či chtěl pneumatiky
- zdarma vám je poskytneme (našla se i jedna od traktoru). Vypovídá to něco o naší kul-
turnosti. Proto bych ráda ještě jednou řekla: Jestliže se chcete zbavit starých nepotřebných
pneumatik (a nejenom jich), stačí je odvézt na TS města Nejdek a tam je od vás rádi
a ZADARMO vezmou a odvezou tam, kam
patří, tedy na skládku! Věřím, že jsme si
porozuměli a děkuji.

Začne se i opravovat, a to nejenom
nádrž, ale i zařízení, které tam bylo, ale už
není. To je velmi důležité, neboť voda z po-
toka by neměla protékat nádrží, ale měla by
být odvedena vedlejším potůčkem, aby
nedocházelo k zanášení (a z jara i k zápla-
vám). Na potoce výše nad hrází se obnoví
stavítko a stupně, opraví se koryto a další
objekty, které tam byly, ale už nejsou. 
… Závěr?  To, co bylo, není, ale zase bude.

Monika Eichlerová
referent pro ÚP a rozvoj města

V místech s větší koncentrací rekreačních
objektů jsou trvale umístěny 1100 l kontej-
nery na tuhý komunální odpad. Do těchto
kontejnerů je dovoleno ukládat pouze běžný
komunální odpad a svoz je prováděn v péči
TS Nejdek. Nebezpečný odpad mají mož-
nost majitelé rekreačních objektů, stejně
jako ostatní občané Nejdku ukládat ve sběr-
ném dvoře nebezpečného odpadu, který je
zřízen v areálu TS na ulici Závodu míru 443.
Dvůr je otevřen každý všední den od 6 do
14:30 hod. a v sobotu od 8 do 12 hod. Ulo-
žení nebezpečných odpadů je pro obyvatele
i rekreanty zdarma.

Seznam sběrných míst TKO 
pro rekreační objekty :

Oblast svozu - dále jen OS
Umístění kontejneru - dále jen UK
OS: Horní Bernov, Dukelská ul., Lesní ul.,
Pod Lesem, Vysoká Jedle, Zahradní 
UK: křižovatka ul. Komenského a Dukel-
ské ul. (u garáží)
OS: Letná
UK: V areálu TS Nejdek
OS: Bernov, Lesík
UK:Před skládkou Lesík
OS: Tisová
UK: Otočka nad Gajdošem
OS: Vysoká Štola, Pozorka, Nový Fojtov
UK: U rekreačního objektu Minist. vnitra
OS: Oldřichov - spodní část, Lužec, Nový
Fojtov, Fojtov
UK: U bývalého obchodu ve Fojtově
OS: Suchá
UK: U domu myslivců 
OS: Závodu míru (horní část)
UK: Křižovatka u pily - Vysoká Pec
OS: Pozorka u Rolavy, Suchá (spod. část)
UK: U Zahrádek
OS: Oldřichov
UK: 2 ks u silnice v obci
OS: Nový Fojtov
UK: „U Cheníčka"
OS: Konec Dukelské ul.
UK: Otočka Dukelská

Michal Prokop, vedoucí OSMM

SBĚRNÁ MÍSTA TKO PRO
REKREAČNÍ OBJEKTY

Rekonstrukce komunikací
v ulicích Jungmannově, B. Němcové a Krátké
Letos se již obyvatelé výše uvedených

ulic dočkají. V minulém roce zde byly pro-
vedeny rozvody kanalizace a plynovodu a
letos následuje rekonstrukce komunikace.
Do konce měsíce března se "dolaďoval"
projekt odvodnění a práce započnou (dovo-
lí-li počasí, pánbůh a já) v první polovině
měsíce dubna.

Začínat se bude ulicí Jungmannovou,
kde bude v zadním úseku nutno nejprve
provést dešťovou kanalizaci, která nahradí
stávající ("ještě po Němcích"), do níž jsou
a doufejme, že i budou, svedeny veškeré
povrchové vody. Poté se provede rekon-
strukce povrchů v zámkové betonové dlaž-
bě. Pokračovat se bude následně ulicí 
B. Němcové a Krátké, kde bude v podstatě
totožný postup. Po rekonstrukci vozovek
bude osazeno nové dopravní značení a da-
né ulice se stanou obytnou zónou.

Práce bude provádět subdodavatel gene-
rálního dodavatele EKO-KV, s.r.o., firma

Stavby silnic a železnic, a.s. Pro obyvatele
to znamená, že v průběhu prací budou mít
omezený dopravní přístup ke svým objek-
tům nebo budou muset využívat jiné přístu-
pové trasy. Město se bude snažit ve spolu-
práci se zhotovitelem dotčené osoby včas 
a v předstihu informovat.

Tímto vyzývám též všechny, kteří by ještě
rádi viděli ukázku středověké cesty. "Jung-
mannka" ji v tuto chvíli velmi připomíná. 
A sice jen tak naokraj, ale přesto bych ráda
poděkovala a ocenila trpělivost a tichou
"oddanost" všech, kteří v těchto ulicích
bydlí. Nebyl to jednoduchý čas pro jejich
klidný život, jejž strávili s bagry v zádech 
v minulém roce. Stejně jako nebyl jednodu-
chý podzim a zima strávené po kotníky
v blátě a s velkými kalužemi u branek domů
a nyní zas příjdou kopáči a bagry a hluk 
a špína …, ale poté klid již se ti, maminko,
navrátí.

M. Eichlerová, ref. pro ÚP a rozvoj města

V období od 1.4. do 30.4. probíhá v městě Nejdku plošná deratizace (hubení
škodlivých hlodavců) dle obecně závazné vyhlášky č.2/1997. Upozorňujeme na
povinnost nechat provést preventivní ochrannou deratizaci ve
všech objektech provozů firem, institucí, majitelů, či správců
domů, sdružení nájemníků a to na vlastní náklady. Věnujte též zvý-
šenou pozornost této době úklidu sklepů, skladů, výrobních pro-
vozů atd. Deratizační služby poskytuje firma Libor Čihák, Komen-
ského 1298, Nejdek, tel.: 017-3825519, mobil 0603 228 980.

Vážení spoluobčané, oznamujeme vám
plánovaný termín odstávky parovodu Vře-
sová - Nejdek, která se uskuteční ve
dnech 2. - 16. června 2002.

Tento nezvyklý termín je z důvodů cel-
kové rekonstrukce chladícího systému 
v kombinátu Vřesová.

Jiří Čížek, vedoucí OTVaK

ODSTÁVKA PAROVODU
VŘESOVÁ - NEJDEK
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4. WITTE CUP - Jiskra Nejdek
16.3. se v Nejdku konal turnaj v badmintonu staršího žactva U15, serie Grand prix 4.

Witte cup za účasti 15 chlapců a 20 dívek ze 7 klubů Ústeckého, Plzeňského a Karlovar-
ského kraje. Mezi chlapci exceloval doubravecký M. Karas (4. hráč republikového žebříčku),
který vyhrál všechny tři disciplíny. V dívkách se nejlépe dařilo domácí M. Růžičkové (č. 10 
v rep.). Ve dvouhře dívek sice nestačila na republikovou sedmičku plzeňskou Zelenkovou,
které podlehla 1:3, ve čtyřhře s A. Borčíkovou podlehly v semifinále sestrám Boubínovým
1:3, ale v mixu stanula na stupínku nejvyšším. Kromě bronzu Borčíkové přídala ještě bronz
Nesvedová v deblu s doubraveckou Radovou a také M. Bernášek společně se synem dlouho-
letého nejdeckého hráče M. Kuldou stanuli na bronzovém stupínku v deblu. Za zmínku stojí
výkon mladičké, ještě ne dvanáctileté M. Nesvedové, která v prvním kole už prohrávala 0:2
na sety s o dvě hlavy vyšší mosteckou Soukupovou a ještě dokázala nepříznivý stav otočit 
a vyhrát 3:2. V dalším kole však již podlehla teplické Holmanové.
Technické výsledky
Cena firmy Witte: 1. Karas - Sokol Doubravka; 2. Pikl - Mius Teplice; 3. - 4. Sýkora - Mius
Teplice, Voráč - BKV Plzeň; 9. - 15. Vataščin, Linhart a Bernášek - vš. Jiskra Nejdek.
Cena CAC Leasing: 1. Zelenková - Slavoj Plzeň; 2. Růžičková - Jiskra Nejdek; 3. - 4. Bou-
bínová S. - Sokol Doubravka, Boubínová D. - Sokol Doubravka; 5. - 8. Borčíková - Jiskra
Nejdek; 9. - 16. Nesvedová - Jiskra Nejdek.
Cena Karlovarských novin: 1. Přinda, Karas - Sokol Doubravka; 2. Holý, Voráč - Sokol
Doubravka, BKV Plzeň; 3. - 4. Bernášek, Kulda - Jiskra Nejdek, BKV Plzeň; Pikl, Sykora -
Mius Teplice; 5. - 7. Linhart, Vataščin - Jiskra Nejdek
Cena KV Mont a firmy Jees: 1. Boubínová S. + D. - Sokol Doubravka; 2. Holmanová, Štur-
mová - Mius Teplice; 3. - 4. Borčíková, Růžičková - Jiskra Nejdek; Nesvedová, Radová P. -
Jiskra Nejdek, Sokol Doubravka
Cena Porcelánu Věra: 1. Karas, Růžičková - Sokol Doubravka, Jiskra Nejdek; 2. Holý, Bou-
bínová S. - Sokol Doubravka; 3. - 4. Přinda, Boubínová D. - Sokol Doubravka; Voráč, Zelen-
ková - BKV Plzeň, Slavoj Plzeň; 5. - 8. Kulda, Borčíková - BKV Plzeň, Jiskra Nejdek; 9. -
15. Linhart, Nesvedová - Jiskra Nejdek; Vataščin, Žatecká - Jiskra Nejdek, Super Stars
Most; Bernášek, Cihlářová - Jiskra Nejdek, Super Stars Most
Děkujeme partnerům turnaje Witte Nejdek, CAC Leasing Plzeň, Porcelán Věra Nejdek,
Drogerie Macek Nejdek, Jees Brandys n. L., KV Mont Nejdek, Šipistav Nejdek, Autodo-
prava, Král Nejdek, Karlovarské noviny, Cukrářství Draxalová Nejdek, Komerční banka
Nejdek, Ligneta Mírová, Banner Praha. S. Newiak, manažer oddílu

V souladu s ustanovením zákona č. 128/
2000 Sb., o obcích, § 39, odst. 1, o zámě-
rech obce prodat, směnit nebo darovat ne-
movitý majetek, pronajmout nebo jej poskyt-
nout jako výpůjčku, předkládáme občanům
k nahlédnutí a připomínkám žádosti o pro-
dej, směnu, pronájem pozemků, které jsou
ve vlastnictví Města Nejdek.

Prodej pozemků:
k.ú. Nejdek ppč. 521/2 , stp.č. 3385, ppč.
1870/2, ppč. 2406/1, ppč. 2408/2, ppč.
2409/1, ppč. 2409/2, ppč. 2404/3 
k.ú. Lesík ppč. 602, ppč. 640/4, ppč. 518/2,
ppč. 567/9 
k.ú. Tisová u Nejdku ppč. 593/2, ppč.
276/2, ppč. 273/3
k.ú. Bernov ppč. 409/3, ppč. 366/4, ppč.
278, ppč. 267, ppč. 268/2, ppč. 268/3.
Pronájem pozemků:
k.ú. Fojtov ppč. 1873/1.

Petr Satýnek, vedoucí OSÚ a ŽP

Oddělení stavebního úřadu
a životního prostředí

POZVÁNKA
Hasiči Nejdek píší další řádky své historie. Na požární zbrojnici Nejdek bude instalován
patron hasičů sv. Florián. Socha sv. Floriána bude slavnostně vysvěcena plzeňským bisku-
pem Františkem Radkovským dne 4. května 2002 v 11 hodin. Všechny srdečně zveme.

Zdeněk Macháček, velitel SDH Nejdek

JARNÍ VYPALOVÁNÍ
Upozorňujeme občany, že novela zákona č. 133/85 Sb., o požární ochraně, zakazuje

vypalování jakéhokoli porostu a vyměřuje peněžité sankce až do výše 25.000 Kč. V pří-
padě, že se rozhodnete pálit neškodný odpad, dbejte na to, abyste nezpůsobili požár.
Proto pálení raději předem oznamte na telefonní číslo 38 25 122 (hasiči). Také v letoš-
ním roce budou působit preventivní požární autohlídky, a to i na území Tatrovic, Pouš-
ťě, Šindelové a Rolavy, o které se náš hasební obvod rozšířil.
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Buk lesní pod „Šlapačkou“
(O=425cm /ve výšce 130cm/, O=645cm /při zemi/, V=25m)

Za poslední usedlostí (čp. 65) na samém konci Limnické ulice v Oldři-
chovské dolině stojí starý osamělý buk starobylého vzhledu. Roste na úpatí
svahu vedle cesty údolím a působí velmi majestátním dojmem. Zatímco větši-
na nejmohutnějších nejdeckých buků jsou vícekmenné stromy, je tento buk
naopak ukázkový jednokmen s kmenem válcovitým a přímým, který se smě-
rem vzhůru téměř nezužuje. Vysoko nasazenou korunou tvoří silné větve,
často nezvykle pokroucené a hákovitě zalamované (hlavně ve spodní části
koruny), které spolu s pahýly ve středu koruny zdůrazňují působivou    staro-
bylost stromu. Buk je dnes jedním z posledních bukových mohykánů této části
Nejdecka - podobných stromů rostlo před čtyřiceti lety v Oldřichovské dolině
a na úbočí Kozího dílu několik desítek. Bohužel i osud tohoto kmeta je zpe-
četěn. Nemilosrdná houbová hniloba vyhlodala na bázi kmene obrovskou
zčernalou jizvu, z vyhnilé dutiny se sype trouch a četné plodnice „choroše"
troudnatce kopytovitého porůstající kmen i větve signalizují další zkázu. Přes-
to buk dál bojuje o život a snaží se plodit. Bukvice však bývají bez semen.

RNDr. Jaroslav Michálek, Okresní muzeum Sokolov kresba: MUDr. Vladimír Lepš

S nastávajícím jarem zveme opět děti,
jejich rodiče a další zájemce na

Korálkové výlety v našem okrese pořá-
dáme třetím rokem a jsou určeny hlavně
dětem v doprovodu rodičů či jiných pří-
buzných. Na každém výletě děti obdrží
malou odměnu a barevný dřevěný korá-
lek. Po získání pěti korálků dostanou
odznak s naším logem, za každých pět
účastí maskota „Toulavého náprstka" a za
každých patnáct účastí tričko. Na kaž-
dém výletě čekají na děti různé úkoly a té-
měř vždy ohýnek a hry na závěr akce. Na
každé akci vybíráme účastnický poplatek
od dětí 15 Kč (členové KČT pouze 10
Kč), doprovod zdarma.

Na první výlet v letošním roce je sraz 27.
dubna v 8:30 hodin v K. Varech na náměstí
M. Horákové a trasa výletu nás zavede přes
Linhart, Aberg a Lesní pobožnost k lesov-
ně Diana. Zde si můžete na ohýnku opéct
přinesené vuřty či jiné lahůdky a zasoutěžit
s ostatními dětmi.

Jiný0 Korálkový výlet se uskuteční 20.
dubna v Horním Slavkově.

Informace o dalších výletech a podrob-
nosti získáte na tel. 0164/618 099 nebo
na tel. 0168/623 342 nejlépe ve večerních
hodinách a též na mobilu 0608 077 167.

KČT Krušné hory, Sokolov

Vážení občané,
dovolte, abych Vás informovala o maturitním plesu 4. ročníku Střední odborné školy v Nejd-

ku, obor veřejnosprávní činnost, který se konal dne 2. března 2002 od 20 hodin v Karlových
Varech v Grandhotelu Pupp.

Naším původním plánem bylo uspořádání plesu v místním kulturním domě JaRo, avšak
díky katastrofálnímu stavu této budovy a plánované změně majitele jsme byli nuceni po-
ohlédnout se po jiném vhodném sále. Kvůli velkému množství maturantů se naše možnosti
značně zúžily. Nakonec jsme se rozhodli pro velký sál Grandhotelu Pupp. Pesimismus, který
se týkal financování plesu, vystřídal shon sponzorů, kdy studenti maturitního ročníku obchá-
zeli nejdecké podnikatele a žádali je o sponzorské dary finanční či věcné formy. V tomto
směru nás velice podpořily největší nejdecké firmy: WITTE, spol. s r.o., Vlnap, a.s. a Metalis,
s.r.o. Náš velký dík také patří drobným podnikatelům a v neposlední řadě také městu Nejdek,
které se nám prostřednictvím pana starosty Mgr. Luďka Sequense snažilo vynahradit neoče-
kávanou změnu místa konání. Velkým překvapením pro nás byly nezanedbatelné sponzorské
dary od akciových společností Sokolovská uhelná a Karlovarské minerální vody, a.s. Samo-
zřejmě, že plánování plesu by se neobešlo bez psychické podpory rodičů, učitelského sboru 
a naší třídní profesorky Ing. Hany Vopálkové.

Ples se konal první březnovou sobotu. Přípravy a nervozita vrcholily. Už kolem páté hodiny
odpolední se velký sál zaplnil načesanými maturantkami a  elegantně oblečenými pány studenty.
Po slavnostním zahájení se maturanti předvedli slavností polonézou, za jejíž nacvičení děkují man-
želům Zíkovým z Karlových Varů. Ti také celý ples provázeli mluveným slovem. K poslechu a tanci
hrála ostrovská hudební skupina SDM. Po předtančení přišla na řadu obřadní část plesu - stuž-
kování, kterému přihlíželo šest set hostů. Poté přišel čas proslovu pana ředitele PaedDr. Pavla Maří-
ka. Po něm následovalo sólo učitelů a rodičů. Volnou zábavu a přestávky v tanci vyplňovaly pro-
gramy pro pobavení hostů. V průběhu večera proběhlo losování tomboly a k naší radosti ceny potě-
šily každého výherce. Nedílnou součástí plesu bylo půlnoční překvapení v podání několika matu-
rantů, kteří si sami sestavili choreografii k písni z muzikálového filmu Rebelové. Snaha studentů
byla odměněna velkým potleskem. Poté pokračovala volná zábava až do ranních hodin.

Maturitní ples skončil. Byl krásný a nezapomenutelný. Uzavřela se jím příjemnější část letoš-
ního školního roku a na řadu přichází tvrdá realita - maturitní zkoušky již ťukají na dveře 
a nám je jasné, že se musíme začít průběžně připravovat.

Věříme, že naše radost po maturitních zkouškách bude stejně velká jako ta po plese a že se
nám všem podaří úspěšně vykročit do světa dospělých.

Stanislava Kriegerová, studentka 4. ročníku
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FOTOGALERIE ZELENÁ SEDMA
Kino Nejdek, náměstí Karla IV.241

tel. 017/3925216; Po - Pá od 10 do 17 hodin

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ

Duben
Irena Ondrová

Náš svět

MĚSTSKÉ MUZEUM
nám. Karla IV. 238, tel. 017/3925 702

St - Ne od 9 do 16 hodin
Stálá expozice s národopisnými 

sbírkami z Nejdecka a Krušnohoří.

VÝSTAVA

do 21.4. 2002
Lebky - skryté umění přírody

Přírodovědné exponáty 
ze soukromé sbírky 

zoologa Mgr. Pavla Zubera

od 25.4. 2002
Gustav Zindel

Výstava obrazů krušnohorského malíře

KINO NEJDEK
nám. Karla IV.241, tel.:017/3925216

program kina viz stranu 7

POHÁDKA PRO DĚTI

Neděle 21.4. 2002 v 15 hodin
Pohádky ze zahrádky
Divadelní pohádka 

Karlovarského hudebního divadla 
nejen pro děti. Velký sál, vstupné 20 Kč.

GALERIE N211
(Čajovna spolu s čítárnou, galerie a kavárna)

Nerudova 211, tel. 017/3825750
Otevřeno: Pá - Ne 16 - 21 hodin

VÝSTAVA

do 7.4. 2002
Zkamenělý svět

od 13.4. 2002
Oldřich Škácha

Moji drazí samozvanci
Vernisáž 13.4. v 16 hodin

20.4. 2002 v 19 hodin
Helena Čubová

Večer poezie s Karlem Krylem

KRUH PŘÁTEL HUDBY 

16.4. 2002 v 19 hodin
Musica Bellissima

Eva Čierna - Tornová - cembalo
Martin Celhoffer - loutna

Program: Byrd, Polak, Riccio,  Vivaldi,
Dowland, Praetorius aj.

Vstupné 50 (30) Kč
Galerie N211

Václav Havel v Galerii N211
na fotografiích Oldřicha Škáchy

Dovolujeme si vás pozvat na vernisáž výstavy "Moji drazí samozvanci" v sobotu 
13. dubna v 16 hodin. Fotografie z let 1968 - 2001 budou doplněny promítáním doku-
mentárního filmu "7 dní - seven day to remember", který byl natočen v průběhu prv-
ního okupačního týdne kameramany tehdejšího Krátkého filmu (V. Lorenc, V. Skal-
ský, J. Špáta, V. Vízner, F. Vlček a další). Režie tohoto filmu se ujal pan Rudolf Krej-
čík, který také uvede tuto výstavu v Galerii N211. Oldřich Škácha ke svým fotografiím
sám řekl:

"Co uvidíte, je jen tříska z trámu. Matematicky vzato vlastně jen dva vyvolané filmy.
Dělal jsem je skoro čtyřicet let a tak se nedivte, že mi na nich záleží. Chci vám ukázat
výběr z fotografií, na kterých jsou vyděděnci 70. a 80. let v intimitě, přátelství, radosti 
a mládí. A pak takové, na kterých jsou titíž - kdysi zaprodanci, nedávno hrdinové a dnes…
- utaženi v kravatách povinnosti a rozpaků. Byli odsouzeni ke cti, ale nemyslím, že se to
nějak zvlášť dotklo jejich potřeby bavit se, milovat, nenávidět, přít se, být přítomen. Ti
z vás, na které se na této výstavě nedostalo, nehudrujte. A buďte rádi, že jste se třetího tisí-
ciletí dožili. Některým z těch, kteří jsou přítomni tady na fotografiích, se to nepovedlo.
S úctou váš Oldřich Škácha"

Těšíme se na vaši návštěvu. Eva Smilková

KRUŠNÉ HORY
E R Z G E B I R G E

Historické pohlednice

Soubor představuje v osmnácti zastave-
ních výběr historických pohlednic západní
části Krušných hor od počátku 20. století
do konce 30. let. Na dobových fotografi-
ích nás seznamuje s pohledy na zajímavá
místa od skalního útvaru Vysoký kámen u
Kraslic až po rozhlednu a hotel na Klí-
novci, nejvyšším vrcholu Krušných hor.
Jsou zde například zastoupeny obce Boží
Dar, Pernink, Abertamy, Horní Blatná,
Nové Hamry, Rudné, Vysoká Pec a další. 

Soubor je k dostání v Městském info-
centru v Nejdku za 60 Kč. 

Výstavu Náš svět nejdecké fotografky
Ireny Ondrové můžete zhlédnout do
konce dubna ve fotogalerii Zelená
sedma (kino).

V čajovně při Galerii N211
proběhl další večer poezie.
Tentokrát Helena Čubová, iniciátorka a organizátorka
těchto setkání s poezií (na snímku), recitovala verše
jediného českého nositele Nobelovy ceny za literatu-
ru Jaroslava Seiferta.
Na další setkání s poezií, které se uskuteční v sobotu
20. dubna, si připravila výběr z tvorby básníka a pís-
ničkáře Karla Kryla. Začátek opět v 19 hodin.

Irena Ondrová Nášsvět
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D U B E N

16. út 16.00, 18.00 SPY KIDS
USA - Sexy sympaťáci Gregorio (A. Banderas) a Ingrid (C. Guginoová) byli prvotřídními
špiony dvou znepřátelených stran. Přeskočila jiskra a z páru agentů se stal pár manžel-
ský. Jejich spokojený život obohatily dvě ratolesti Carmen a Juni, které rostly jako z vody.
Staří šéfové se však ozvali a špionážní veteráni nastupují s chutí do akce. Ovšem už
nejsou taková esa… a akce se nevydaří. Kdo jiný, než jejich dítka, je může zachránit?
vstupné: 57+1Kč 88 minut, česká verze přístupný

18. - 19. čt, pá 17.30, 20.00 VANILKOVÉ NEBE
USA - Mladý newyorský nakladatel a vyhlášený sukničkář David Aames (T. Cruise) umí
žít! Je pohledný, charismatický a bohatý. Má však pocit, že mu něco uniká. Jedné
noci potká dívku svých snů, ale vzápětí ji ztratí. Pro Davida se otevře nová životní kapi-
tola ve chvíli, kdy je při automobilové havárii těžce zraněn v obličeji. Režie Cameron
Crowe. Dále hrají Penélope Cruz, Kurt Russel, Cameron Diaz.
vstupné : 57+1Kč                       130 minut, titulky přístupný od 15 let

23. - 24. út, st 16.00, 18.00 PŘÍŠERKY s.r.o.
USA - Monstropolis je město, ve kterém žijí strašidla všech tvarů a velikostí. Dvě z nich
pracují ve firmě Příšerky s.r.o., v největší továrně na zpracování křiku. Zdrojem ener-
gie ve světě strašidel je totiž právě dětský křik. Právě kvůli němu se strašidla musí sna-
žit vystrašit co nejvíc dětí. A co nejvalitněji! Walt Disney a Pixar uvádí nejnovější počí-
tačem animovaný film!
vstupné: 55+1 Kč 96 minut, česká verze přístupný

25. - 26. čt, pá 17.00, 20.00 TRAFFIC: NADVLÁDA GANGŮ
USA - Michael Douglas v roli konzervativního soudce je pověřen vést nelítostný boj s
drogovou mafií. Netuší, že jeho vlastní dcera je závislá na heroinu. Jiná, nic netušící,
těhotná žena (Catherine Zeta-Jones), zvyklá na bohatství a přepych, začíná bojovat
sama za sebe až ve chvíli, kdy je zatčen její manžel - drogový baron. Světem plným
obchodů s drogami jen málokdo dokáže projít čistý! Film oceněný čtyřmi Oscary reží-
roval Steven Soderbergh. 
vstupné: 57+1 Kč                 147 minut, titulky přístupný od 15 let

29. - 30. po, út 17.30, 20.00 VÝLET
ČR - Absurdní roadmovie, ve kterém si babička splní svůj sen, matka se ke svým dce-
rám přestane chovat jako k dětem, dcery se ke svým manželům přestanou chovat
jako k hlupákům a tatínkův popel je rozptýlen po celé zemi a ještě dál. Autorka Alice
Nellis do svého příběhu obyčejných lidí obsadila Ivu Janžurovou a její skutečné dcery
Theodoru a Sabinu Remundovy. Je velmi pravděpodobné, že se v této mozaice lid-
ských povah a vztahů zhlédnete jako v zrcadle!
vstupné: 62+1 Kč                 100 minut nevhodný do 12 let

Představení pro děti
26. pá 9.30 KRAKONOŠ A MISTR JEHLIČKA
ČR - pohádkové pásmo 66 minut                          vstupné : 9 + 1Kč

Připravujeme na květen 2002
KOKAIN, HRABĚ MONTE CHRISTO, AMORES PEROS, PIANISTKA, KDO Z KOHO,
HARRY POTTER , INTIMITA, ROK ĎÁBLA, JEDINEČNÝ, ČERNÝ JESTŘÁB
SESTŘELEN, BRATRSTVO VLKŮ - HON NA BESTII

ffiillmmyy oozznnaaččeennéé ŠŠUUPP jjssoouu ššiirrookkooúúhhlléé
hhttttpp::////wwwwww..kkiinnoosseerrvveerr..cczz;; hhttttpp::////wwwwww..kkiinnaa336655ddnnii..cczz

filmy označené ŠUP jsou širokoúhlé

2. - 3. út, st 17.30, 20.00 MANDOLÍNA KAPITÁNA CORELLIHO
USA, V.Británie, Francie - Kapitán Corelli (N. Cage) bere pobyt se svým mužstvem na
ostrově Kefallénie jako dovolenou s tím, že válka je na dosah vysílačky. Přes původní
nenávist si svojí touhou, aby válka proběhla klidně, a láskou ke své mandolíně získá
přízeň vesničanů i srdce krásné a vzdělané Pelagie (P. Cruz). Jejich láska však musí
čelit nepřízni osudu a vydržet nevyhnutelné trápení.
vstupné: 52+1Kč, ŠUP 124 minut, titulky nevhodný do 12 let

4. - 5. čt, pá 17.30, 20.00 Z PEKLA
USA - Špinavé, nevlídné uličky Londýna roku 1888 - drogy, prostituce, alkoholis-
mus… Pět zbídačených prostitutek zasáhne první rána. Tělo jedné z nich je nalezeno
v tratolišti krve s podříznutým krkem. Londýnem obchází strašidlo Jacka Rozparova-
če. Najde inspektor Abberline (J. Depp) brutálního vraha, který pokračuje ve svém
děsivém rituálu? 
vstupné: 57+1 Kč, ŠUP     117 minut, titulky přístupný od 18 let

9. - 10. út, st 16.30, 20.00 PÁN PRSTENŮ
USA - Hrdinou příběhu z mýtických dob je mladý hobit Frodo (Elijah Wood), který se
díky magickému prstenu dostane do samotného centra souboje mezi silami dobra a
zla. Postaví se sám krutému vládci Sauronovi a zabrání mu v temných plánech s oby-
vateli Středozemě? Prožijte pohádkový příběh plný elfů, skřetů, hobitů, trpaslíků a
zlobrů, kde nejen magické prsteny, ale i sounáležitost všech živých bytostí dokáže
netušené věci! Režie Peter Jackson. Dále hrají: Ian McKellen, Liv Tyler.
vstupné: 69+1Kč, ŠUP 165 minut, titulky nevhodný do 12 let

11. - 12. čt, pá 17.30, 20.00 PRAVÁ BLONDÝNKA
USA - Komedie o Barbíně Elle (R. Witherspoon), která má všechno a hlavně je obda-
řena přírodní blond hřívou. Chodí s pohledným spolužákem Warnerem (Matthew
Davis). Tomu se ale do jeho plánu stát se úspěšným právníkem naivní blondýna příliš
nehodí. Elle se nevzdá… Rozhodne se všem dokázat, že se nevyzná jenom v módě,
a přihlásí se na Harvard!
vstupné: 52+ 1Kč, ŠUP 92 minut, titulky nevhodný do 12 let

15. po 17:30, 20.00 DRACULA 2000
USA - Skutečné zlo nikdy neumírá! Draculův vstup do roku 2000 začíná celkem neče-
kaně. Skupina technologicky vyspělých lupičů objeví tajemnou stříbrnou kryptu v tre-
zoru. A hrabě Dracula se vrací v plné síle a dostává se do víru moderní doby, plné
chaosu a pokušení, které nikdy nepoznal. Hrají:Johny Lee Miller, Justine Waddlell aj.
Režie: Patrick Lussier.
vstupné: 57+1Kč, ŠUP 99 minut, titulky nevhodný do 12 let

Uzavření MŠ ve školním roce 2001/2002
I. MŠ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22. 7. 2002 - 23. 8. 2002
II. MŠ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8. 7. 2002 -   9. 8. 2002
III. MŠ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15. 7. 2002 - 16. 8. 2002
IV. MŠ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .15. 7. 2002 - 16. 8. 2002
IT N.H  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .22. 7. 2002 - 23. 8. 2002

Bližší informace o náhradním provozu podají ředitelky MŠ.

Poděkování za sponzorské dary
Mateřská škola Nejdek, Husova ulice děkuje firmě ZPA za

zakoupení velké dřevěné stavebnice „Polykarpov“ v hodnotě
13.500 Kč, manželům Hogerovým za zakoupení výtvarného
materiálu pro děti a paní O. Hillebrandové za darování hraček
pro děti. 

Za celou mateřskou školu děkuji. B. Vojtová

Občanské sdružení JoN - "Jde o Nejdek" zve své členy i veřejnost na tematickou

procházku po Křížovém vrchu s cílem seznámit zájemce s plány města a OS JoN

na občanské využití tohoto nejdeckého klenotu. Motto: Mohu do toho mluvit

Sobota 6.4. 2002. Sraz v 9 hod. na Karlovarské ul. u prodejny BASET

Zápis dětí do mateřských škol ve školním roce 2002/2003
se uskuteční ve všech mateřských školách dne 18. dubna 2002 od 9 do 13 hodin.

První hromadný 
výplaz
na Křížový vrch



Českomoravská 
hypotéční 
banka, a. s.

Chcete stavět, opravovat,
nebo koupit rodinný dům, 

byt či chatu?
Jsme tu pro vás, zavolejte, napište.

Poradenský servis zdarma. Nízké úroky.
Kontakt: pobočka ČSOB a ČMHB, a. s. 

360 21 K. Vary, P. O. box 156
Tel.: 017/311 01 17 - 8,
222, fax: 017/311 02 26

E-mail: pravecek.jan@cmhb.cz
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MOBIL SHOP - VIDEOPŮJČOVNA
nám. Karla IV. 90, Nejdek, tel. 017/ 392 54 35

kompletní nabídka TWIST a GO sad

dobíjecí kupony GO, TWIST, OSKAR

neblokované telefony NOKIA, ERICSSON

příslušenství k mobilním telefonům

k mobilním telefonům dárky

výkup telefonů, komisní prodej

kompletní záruční i pozáruční
servis mobilních telefonů

PRODEJ NA SPLÁTKY - VYŘÍZENÍ DO 10 MIN.

ZŘIZUJEME               KARTY

PASOVÉ FOTOGRAFIE OKAMŽITĚ

!!! VIDEOPŮJČOVNA  MATRIX !!!
Po - Čt 8 - 12; 13 - 20
Pá 8 - 12; 13 - 21
So 8 - 12; 14 - 20
Ne  14 - 20
Půjčovné od 25 Kč. Novinky 30 Kč. Stálí zákazníci - SLEVA!

Česká pojišťovna, a.s.
oznamuje všem svým klientům

ROZŠÍŘENÍ PRACOVNÍ DOBY 
NA JEDNATELSTVÍ OD 18.3. 2002

Provozní doba přepážky v Nejdku
Pondělí 8 - 12  12:30 - 15:30
Úterý 8 - 12 12:30 - 17:00
Středa 8 - 12 12:30 - 15:30
Čtvrtek 8 - 12 12:30 - 17:00
Pátek 8 - 12


